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Patru studenţi la drept de la Universitatea Bucureşti, Universitatea Babeş-Boylai din Cluj şi 

Universitatea A.I. Cuza din Iaşi au câştigat burse de merit în cadrul programului “Bursele 

Boştină– 2010”  

 
Bucureşti – 8 decembrie 2010: Casa de Avocatură “Boştină şi Asociaţii” a desemnat câştigătorii celor 

patru burse de merit pentru studenţii din anul III şi anul IV ai Facultatii de Drept din cadrul Universităţii 

Bucureşti, respectiv anul IV din cadrul Universităţii Al .I. Cuza din Iaşi şi Universităţii Babeş-Bolyai din 

Cluj, premianţi ai Sesiunilor de Comunicări „Bursele Boştină”. Aceştia sunt: Andreea-Iuliana Litean 

(Cluj), Bogdan Cordoş (Iaşi) şi Alexandru Aman, anul IV – respectiv – Adrian Cristea, anul III  

(Bucureşti). Lucrările au fost jurizate de Avocat Partner Angela Chiricheş, Avocat Colaborator Emil 

Paraschiv, precum şi de Avocat Colaborator Senior Irina Arnăutu, coordonatoarea biroului de la Iaşi şi 

Avocat Colaborator Nicoleta Bako, cea care coordoneză biroul de la Cluj-Napoca.  

 

Valoarea unei burse este de 200 de EURO lunar şi se acordă pe perioada anului de învăţămâmt universitar 

(octombrie – iunie) în care studenţii sunt implicaţi în activităţile academice ale universităţilor respective. 

Bursele Boştină au fost lansate în anul 2006 la Universitatea din Bucureşti, fiind extinse în 2007 la 

Universitatea Al. I. Cuza din Iasi şi – din 2008 – la Universitatea Babeş-Bolyai din Cluj.  

 

“Aflat la a cincea ediţie, programul burselor se dovedeşte a fi un succes, atât din punct de vedere al 

numărului participanţilor cât şi din punct de vedere al calităţii lucrărilor – ceea ce mi se pare cel mai 

important. Programul doreşte să-i incurajeze pe studenţi să aprofundeze domeniile dreptului care sunt 

direct legate de dinamica economiei româneşti, deschizându-le o fereastră spre avocatura de business”, 

spune Avocatul Coordonator Doru Cătălin Boştină. 

 

 

Departamentul de Comunicare 
Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii 

Despre Boştină şi Asociaţii: Casa de Avocatură Boştină şi Asociaţii este unul din liderii pieţei de consultanţă juridică 

din România, cu o cifră de afaceri în 2009 de 16,98 milioane EURO şi peste 130 de avocaţi şi colaboratori. Cu birouri în 
Bucureşti, Viena, Fribourg şi Nicosia, precum şi în alte 18 mari oraşe din România, Casa de Avocatură Boştină şi 
Asociaţii a stabilit parteneriate cu Estudio Juridico Intercontinental SL din Madrid şi Ascott Associes din Paris. Grupul de 
Consultanţă Boştină oferă o gamă completă de servicii juridice, precum şi consultanţă financiar-contabilă şi managerială 
privind implementarea diverselor programe finanţate de Uniunea Europeană. 

 
 
 

 

 

 


